

РЕПРО

Нужен ли сегодня Гоге поцелуй Мэри Пикфорд?

В субботу на канале «Культура» легендарная актриса осчастливит советского билетера

Мэри Пикфорд – личность для Америки не менее легендарная, чем Любовь Орлова для СССР. Она любила эпатировать. А как, собственно, еще объяснить тот факт, что в 1927 году актриса, голливудская звезда, снимается у российского режиссера Комарова в фильме «Поцелуй Мэри Пикфорд», где играет саму себя.

Кого поцеловала Мэри Пикфорд:

Это сейчас мужики с именем Гога не обижены отсутствием женского внимания к своей персоне. А ведь еще лет семьдесят тому назад все было совсем не так. В фильме «Поцелуй Мэри Пикфорд» простой советский билетер Гога никак не мог познакомиться с приличной дамочкой. Отсюда – комплексы, переживания, меланхолия. И так до тех пор, пока на его нелегком мужском пути не возникла звезда Голливуда Мэри Пикфорд. Да не просто возникла, а еще и поцеловала.

Рекорды Мэри Пикфорд:

♦ За 34 года своей кинокарьеры Пикфорд успела сняться аж в 238 фильмах. Кажется, эта цифра тянет на Книгу Гиннесса.

♦ Пикфорд стала первой женщиной-актрисой, за один год заработавшей один миллион долларов.

♦ Американские зрители наградили Мэри аж пятью прозвищами: «Душа мира», «Жизнерадостный ребенок», «Девушка с золотыми волосами», «Американское сердечко», «Маленькая Мэри».

Несколько фактов

из жизни Мэри Пикфорд:

♦ Мэри Пикфорд, чье настоящее имя – Глэдис Мэри Смит, родилась 8 апреля 1892



Коме правдо - 1999
3 апр. - с. 15

года в Торонто в семье алкоголика, пропившего семейное имущество, после чего исчезнувшего в неизвестном направлении.

♦ Пикфорд начинала как театральная актриса. В первый раз она появилась на сцене в возрасте 6 лет на Бродвее, в постановке Дэвида Беласко, благодаря которому и сменила фамилию Смит на благозвучную девичью фамилию своей мамы Пикфорд.

♦ Агентом Мэри стала ее мать Шарлотта, сразу же после шумного успеха бродвейской постановки заключившая контракт со студией «Биограф» на съемки дочери в фильме «Мерцающие».

♦ В 1917-м Мэри отправилась в свой первый концертный тур по фронтам первой мировой. А с 19-го актриса практически прекращает сниматься и живет в уединении. Единственный, для кого всегда открыты двери Мэри Пикфорд, – ее друг Чарли Чаплин.

♦ В 1929-м Пикфорд открывает собственную линию косметики. В свободное от работы время она собирает драгоценности. Говорят, что ювелирная коллекция Мэри Пикфорд – самая крупная в мире.

♦ Поводы для последних публикаций о Пикфорд были весьма печальны: в 66-м году в прессе прошла информация о том, что Пикфорд стала алкоголичкой. Однако актрисе удалось дожить до весьма преклонного возраста – она умерла в 87 лет от кровоизлияния в мозг.

Борис ВОЙЦЕХОВСКИЙ.